

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 127 (8099)

Пятница, 3 июля 1981 года

Цена 2 коп.

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

ВСЕМ СЕЛОМ

Еще перед началом зеленой жатвы труженики совхоза «Аврора» поставили перед собой задачу — убрать травы на корм скоту не только с культурных угодий, но и со всех неудобий. Они планировали набрать по канавам, кустарникам и перелескам 500 тонн дикорастущих трав.

И успешно справились с поставленной задачей, перевыполнив план на 260 тонн. На косьбе дикорастущих трав приняли участие все работники совхоза, пенсионеры и дачники, активно помогали им и школьники. Одним словом, вышло на сенокос все село.

О. АЛЕКСАНДРОВ, селькор.

ЗАКОНЧИЛИ ОБРАБОТКУ

В прошлом году картофелеводческое звено из совхоза «Аврора», руководит которым опытный механизатор Виктор Сибуль, собрало с каждого из 52 гектаров по 160 центнеров клубней. И нынче умелые картофелеводы намерены получить добротный урожай. Залогом

тому — качественный уход за посадками, который они провели в лучшие агротехнические сроки: дважды провели междурядную обработку с боронованием и дважды с окучиванием. И теперь кусты картофеля стоят на поле крепкие, густые, радующие глаз.

А. БЕДОВА.

УЛУЧШАЮТ ЛЕС

ТРУДОВАЯ СЛАВА

Деятельность Черновского лесничества — одного из шести в механизированном лесхозе — многогранна. Помимо охраны от пожаров, посадки и ухода за лесом, защиты его обитателей от браконьеров, коллектив выращивает посадочный материал для лесничеств лесхоза, заготавливает семена для посадок, древесину, сено, лекарственные растения и ягоды, изготавливает товары широкого потребления — метлы и венки. Словом, для шестнадцати работников дело найдется в любое время года.

Но особенно напряженная пора наступает для них в разгар лета, когда опасность загораний многократно возрастает. В целях профилактики коллектив проводит беседы с населением, демонстрирует кинофильмы, вывешивает предупредительные плакаты, прокладывает минерализованные противопожарные полосы. По специальному сигналу патрульного самолета работники леса готовы вступить в схватку с огненной стихией в любом участке лесничества.

Несмотря на увеличившуюся нагрузку, коллектив не сбавляет высоких трудовых темпов, набранных в минувшем полугодии первого года одиннадцатой пятилетки. Производственное задание за этот период выполнено по всем показателям. Например, санитарные рубки ухода произведены на площади в 33 гектара, на гектар больше, чем предусматривалось планом. В результате заготовлено 2.201 кубометр древесины. Причем, все выполненные работы оценены конт-

рольной комиссией на «хорошо». Кроме того, на площади в 70 гектаров высажен посадочный материал, в питомнике и теплицах посеяны ель, сосна и карельская береза.

Коллектив лесничества не раз добивался успехов в социалистическом соревновании среди подразделений лесхоза, потому что здесь не просто грамотно исполняют порученное дело, а подходят к нему творчески, с душой, сознавая государственную значимость улучшения лесного хозяйства и охраны природы. В этой связи показателем примера бригады В. О. Томкевичуса, занятой на рубках ухода, имеющей самую высокую выработку в лесхозе. Добрых слов здесь заслуживают и ветераны, такие как участник ВДНХ СССР, наставник молодежи А. С. Сидоров, в совершенстве владеющий профессиями тракториста, шофера и вальщика леса, или вальщик Е. И. Иванов и представитель молодого поколения обрубщик сучьев В. М. Михайлов. Досконально изучил секреты профессии лесник Н. С. Лункин, занимающийся улучшением леса уже четверть века. Квалифицированно руководит деятельностью коллектива лесничий В. А. Третьяков.

Возможности дальнейшего повышения ее эффективности связаны прежде всего с улучшением в обеспечении лесников транспортными средствами. Одной бортовой машины, двух мопедов и лошади, имеющих здесь, явно недостаточно для хозяйства площадью 22 тысячи 501 гектар.

А. ОСЕНКОВ.

ЗА ЗАБОРОМ ОБЪЕКТИВНЫХ ПРИЧИН

РЕЙД «ЗНАМЕНИ ТРУДА»

Эксплуатацию и ремонт жилых домов, принадлежащих совхозам района, осуществляют сами сельскохозяйственные предприятия. Сейчас в каждом совхозе имеются участки жилищно-коммунального хозяйства, а в СПО «Родина» введена должность заместителя генерального директора по вопросам быта. Уже эти факты говорят о том, что есть кому на селе вести работу по сохранности жилищного фонда, по увеличению его службы, повышению уровня благоустройства территорий, заботиться о труженике.

Сейчас главная задача тружеников села — на высоком уровне провести сельскохозяйственные работы: больше заготовить кормов для общественного животноводства, вырастить хороший урожай картофеля и овощей. Чем лучше, производительнее будет работать каждый сельчанин, тем веселее будут успехи.

Но после напряженного труда человеку нужен хороший отдых. От того, как он проведет свое свободное время, в каких условиях, будет зависеть его завтрашняя производительность труда.

К сожалению, условия быта далеко не везде отвечают должным требованиям. Они на протяжении длительного времени спущены на тормозах и сейчас, в пору горячих работ, дают о себе знать. Вид у деревни Кологриво, прямо скажем, не впечатляет, скорее наоборот. Однако, чтобы поправить положение, горы сворачивать не надо. Для того, чтобы покрасить ящики с газовыми баллонами, нужна краска и кисти. Окраску могут выполнить сами жильцы в свободное время, к стати, они и подсказали этот вариант. А пока дома «украшают» ржавые ящики. Территория вокруг зданий в антисанитарном состоянии. Ни посидеть, ни отдохнуть после трудового дня человеку здесь негде.

Такое же положение в эту пору было и в прошлом году. Тогда ответственным за вопросы быта заместителем директора по хозяйственной части К. Н. Трутса предупредили. Нынче весной на сессии Старопольского сельсовета снова шел разговор на эту тему. Предупреждена была и комендант А. П. Долькина. Но положение не изменилось.

Все беды, по словам ответственных за коммунальные вопросы работников, упираются в отсутствие техники. Но думается, здесь дело в другом — в неорганизованности. Нам не могли показать ни одной заявки на автотранспорт для вывозки мусора, графика уборки.

Жилые дома в Кологриво словно пасынки. Их заселили 15 лет назад, но за это время здесь ни разу не было косметического ремонта. Никто не при-

зывает делать его в горячую пору сельскохозяйственных работ. Но подходящее время для этого выбрать в году можно, наладить регулярную вывозку мусора тоже.

«Я постоянно ставлю эти вопросы на оперативках», — говорит К. Н. Трутс.

«Фермы — вот у нас главное, техника вся в отделениях», — поясняет диспетчер С. А. Потапова.

«Не выделяют технику, и не убираем», — вторит А. П. Долькина.

А директор совхоза «Старопольский» А. А. Попов говорит, что к нему не обращались по этим вопросам. Вот и попробуй разберись, кто тормозит дело.

На центральной усадьбе — в Старополье положение значительно лучше, но, судя по всему, А. П. Долькина редко обходит свои владения. А в это время работники магазина № 39 райпо (заведующая В. А. Леонтьева) жгут мусор у себя во дворе по соседству с жилыми домами. Во дворе сельской столовой дырявый контейнер. Зав. столовой А. А. Феоктистова не один раз на дню проходит мимо, однако, будто и не замечает, что загрязняется территория.

В Старополье красивый, современный Дом культуры, всего несколько лет сданный в эксплуатацию, но уже появились следы разрушения, краска на дверях облупилась, металлические ограждения ржавеют. Непосредственной ответственности за эти объекты А. П. Долькина

не несет, но обращать внимание руководителей на неурядицы обязана.

Антисанитарное состояние было в день рейда у жилых домов, бани, гостиницы. Посреди деревни водоразборная колонка, которой уже не пользуются, ее можно и убрать, чтобы не портила общий вид.

Проехав вместе с рейдовой бригадой по деревне, А. П. Долькина воочию убедилась, что работы у нее очень много, и без помощи общественности, самих жильцов выполнить ее будет не просто.

В деревне Поречье рейдовая бригада была уже нынешней весной и обратила внимание на многие недостатки. Было время кое-что исправить, но ничего не сделано.

В деревне три двухэтажных жилых дома. Ни в одном нет наружных дверей, крыши во всех протекают.

— 600 листов шифера получили, — говорит начальник участка ЖХХ З. И. Ионова, — одну кровлю перекроем.

А остальные, значит, будут пропускать воду? Старые сараи снесли, а новых не построили, сейчас у многих жильцов не оказалось никакого подсобного помещения.

Детской площадки у домов нет. Правда, место для нее отведено, но вряд ли оно удобно будет детям, уж очень далеко от жилых домов. Работы там никакие не ведутся, сомнительно, что площадка откроется нынешним летом.

ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЫПОЛНЕНО

Бригада водителей тяжелогрузных машин, возглавляемая В. В. Васильевым, из производственного объединения грузового автотранспорта занимается доставкой различных материалов на места работ дорожников. В ней 9 человек, шестеро из которых настойчиво борются за высокое звание ударника коммунистического труда. Шоферу Б. А. Сойкину это звание уже присвоено.

С первых дней одиннадцатой пятилетки в бригаде разгорелось действенное социалистическое соревнование за повышение производительности труда, выполнение и перевыполнение установленных заданий. Каждый из водителей заботился и заботится

сейчас не только о своих личных производственных успехах, но и о результатах труда коллектива в целом. Вот почему все водители ежемесячно перекрывают установленные нормы.

В итоге задание первого полугодия бригада значительно перевыполнила.

В настоящее время трудовое соперничество водителей разгорается с новой силой.

Л. КУДРЯВЦЕВА, обществ. корр.

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

В соответствии с Конституцией СССР советские люди имеют право на жилище. Это право обеспечивается развитием и охраной государственного и общественного жилищного фонда, содействием кооперативному и индивидуальному жилищному строительству, невысокой платой за квартиру и коммунальные услуги.

Сохранение жилищного фонда, увеличение срока его службы, повышение уровня благоустройства жилых домов — важная государственная задача. В решении ее активная роль принадлежит ведомствам, общественным организациям, самим гражданам.

В принятых в июне на сессии Верховного Совета СССР «Основах жилищного законодательства СССР и союзных республик» этим вопросам уделено большое внимание.

К сожалению, как показал рейд, в совхозах «Осьминский» и «Старопольский» проявляют мало заботы о жилищном фонде, слабо опираются на общественность, не привлекают к борьбе за сохранность жилых домов жильцов, пенсионеров, комсомольцев.

Шире развертывать соревнование за здоровый быт, продление срока службы домов, искать формы работы с людьми — это необходимо делать сегодня коммунальным работникам села,

ПАНОРАМА РОДИНЫ



Кузнечный цех тяжелых молотов Волгоградского тракторного завода — место, откуда получили широкое распространение многие хорошие начинания. Именно в этом цехе родилось движение за ускоренное достижение проектной мощности каждой единицы оборудования, а также за выпуск всей продукции на уровне требований высшей категории качества. Здесь же впервые в отрасли перешли на новый метод сменного планирования, когда задание на каждом рабочем месте рассчитывают, исходя из годового плана в целом. В ходе социалистического соревнования прежние нормы перекрываются теперь, как правило, в 1,5—2 раза.

Организация работы по такому принципу была предложена руководству цеха коммунистами. Сейчас на заводе идет реконструкция, и тут тоже коммунисты энергично взялись за дело, предлагая работать под девизом: «Реконструкции — наш опыт и знания!».

Партгруппу кузнечного производства возглавляет бригадир А. В. Пузанов. Лауреат Государственной премии СССР, Адольф Васильевич Пузанов 17 лет работает на тракторном.

Многие вопросы приходится решать после смены партгруппы Адольфу Пузанову: как идет соцсоревнование смен, кто впереди и кто отстал, как идет реконструкция на участках...

НА СНИМКЕ (слева направо): старший мастер И. Кузнецов (сидит), Н. Брызгунов, А. Пузанов и П. Востоков.

Фото Э. Котлякова.

Фотохроника ТАСС

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

ВЫПОЛНЯЯ НАКАЗЫ

Исполком городского Совета народных депутатов рассмотрел ход выполнения наказов избирателей, высказанных в адрес местных Советов.

По району в адрес депутатов Верховного Совета СССР, Верховного Совета РСФСР и местных Советов было высказано 49 наказов, в которых затрагивался широкий круг проблем экономического и социального развития города и района. За прошедшее после выборов время выполнено 23 наказа.

Из двух наказов в Верховный Совет РСФСР один выполнен — построен детский сад регенератного завода на 280 мест. Срок выполнения второго наказа (реконструкция мясокомбината) — 1983—1985 годы, в настоящее время разрабатывается проектно-сметная документация в институте «Ленгипромясомолпром».

В областной Совет принято к исполнению 7 наказов избирателей, четыре из них выполнены, три в стадии выполнения.

В адрес депутатов городского Совета принято 14 наказов, выполнено 6. Наиболее организованно работа ведется в Выскатском, Загрявском, Старопольском сельских Советах.

Наказ в адрес регенератного завода о строительстве двух жилых домов №№ 24 и 25 находится в стадии выполнения. В поселке Сосновка по предложению трудящихся (наказ в адрес районного узла связи) вместо одного установлено 10 телефонов.

Однако уровень организаторской работы местных Советов района и их исполнительных комитетов по выполнению наказов избирате-

лей не в полной мере отвечает современным требованиям.

Недостаточно контролируют ход выполнения наказов постоянная комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству, Пелешский и Попковогорский сельские Советы, не все депутаты активно участвуют в выполнении наказов.

Не выполнены наказания первостепенного значения — строительство водозаборных сооружений в городе Сланцы и ввод котельной регенератного завода, срок выполнения которых истек в 1980 году. И в текущем году выполнение наказов находится под угрозой срыва. Не приступили к реализации наказов, хотя срок их истекает, Новосельский сельский Совет и совхоз «Аврора» (ремонт дороги по деревне Гусева Гора), ДРСУ (асфальтирование площадки для стоянки автомобилей в деревне Старополье), Попковогорский сельский Совет и совхоз «Родина» (ремонт дороги по деревням Дворище и Патреева Гора).

В своем решении исполком горсовета указал руководству регенератного завода (М. С. Печникову), строительного треста № 63 (Г. И. Железнову), СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж» (В. В. Фролову) на недостаточные темпы работ по вводу котельной регенератного завода и строительства теплотрассы; а директорам совхозов «Родина», «Аврора» и «Осьминский» Н. В. Сивенкову, В. П. Акишину и А. С. Смирнову, управляющему райсельхозтехники А. М. Маркелову на непринятие должных мер по своевременному выполнению наказов избирателей.

В БОРЬБЕ ЗА ЭКОНОМИЮ

29 июня состоялся очередной пленум Сланцевского горкома комсомола с повесткой дня «Об участии комсомольских организаций Сланцевского района в борьбе за использование резервов производства и усилении режима экономии в свете требований XXVI съезда КПСС».

С докладом по основному вопросу выступил первый секретарь Сланцевского горкома комсомола А. Карпов. Он в частности сказал:

...Сегодня задача комсомольских организаций состоит в том, чтобы четко определить свои рубежи, место каждого комсомольца, всех юношей и девушек в выполнении планов экономического и социального развития страны. Дело за тем, чтобы, мобилизовав всю энергию молодежи, направить ее на полезные дела, на решение задач, поставленных партией. Способствовать этому призвано развернувшееся массовое патриотическое движение комсомольцев и молодежи «Одиннадцатой пятилетке — ударный труд, знания, инициатива и творчество молодых!», в которое активно включились более пяти тысяч молодых сланцевчан.

Стержнем экономической политики, подчеркивает партия, становится дело, казалось бы, простое и будничное — хозяйское отношение к общественному добру, умение полностью, целесообразно использовать все, что у нас есть. Но борьба за экономию и бережливость не терпит общих лозунгов и призывов. Экономике молодежь надо учить, экономность — воспитывать.

Большинство комитетов комсомола социалистическое соревнование среди молодежи проводят на основании личных комплексных планов участников Ленинского зачета «Решения XXVI съезда КПСС — в жизни!», в которых наиболее полно раскрыты индивидуальные способности и возможности каждого молодого человека. Положительный опыт в этой работе накопили комсомольские организации шахты № 3, совхоза «Сланцевский», регенератного завода и другие, где регулярно подводятся итоги соревнования за присвоение звания «Лучший молодой рабочий», «Лучший наставник молодежи».

Далее докладчик коснулся проблем закрепления выпускников профессионально-технических училищ на производстве, эффективности работы постов «Комсомольского прожектора», уделил внимание проведению операции «Урожай-81».

В обсуждении доклада приняли участие:

горнорабочий по доставке лесоматериалов, секретарь комсомольской организации шахты

№ 3 Виталий Волков; мастер ГГЦ завода «Сланцы» Александр Парамоненко; бригадир комсомольско-молодежного коллектива столовой № 10 Людмила Ерошенкова; слесарь КИПиА регенератного завода Владимир Мушин; инженер-конструктор райсельхозтехники, секретарь комсомольской организации Елена Бурлакова; слесарь-монтажник треста «Севзапметаллургмонтаж» Александр Большаков; мастер по строительству совхоза «Сланцевский», секретарь комсомольской организации Татьяна Суворова; мастер подготовительного цеха ЛПШО «Маяк» Ирина Денисова; учащаяся индустриального техникума Наталья Калинина; старший инженер по безопасности движения производственного объединения грузового автотранспорта Вячеслав Герасимов.

На пленуме городского комитета ВЛКСМ выступил первый секретарь горкома партии Л. И. Бурин.

Вторым вопросом повестки дня было заслушивание информационного доклада о деятельности Сланцевского горкома ВЛКСМ за период, прошедший после конференции Сланцевской комсомольской организации, с которым выступил второй секретарь горкома комсомола Н. Панарин.

По рассмотренным вопросам пленум принял соответствующие постановления.

РУКОВОДИТЕЛЬ — ПОНЯТИЕ ЕМКОЕ

КОГДА СИДИШЬ В КАБИНЕТЕ СТАРШЕГО ДИСПЕТЧЕРА РЕГЕНЕРАТНОГО ЗАВОДА ИВАНА АНДРЕЕВИЧА АВДЕЕВА И НАБЛЮДАЕШЬ ЗА ЕГО РАБОТОЙ, ТО НЕВОЛЬНО ПОРАЖАЕШЬСЯ ЕГО УМЕНИЮ В КОРОТКИЙ СРОК ВЫСЛУШИВАТЬ МНОЖЕСТВО РАЗНООБРАЗНЫХ СООБЩЕНИЙ, МОМЕНТАЛЬНО РЕАГИРОВАТЬ НА НИХ И САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРИНИМАТЬ РЕШЕНИЯ, БЕЗ КОТОРЫХ В ДАННЫЙ МОМЕНТ НА ТОМ ИЛИ ИНОМ УЧАСТКЕ ПРОИЗВОДСТВА ПРОСТО НЕ ОБОЙТИСЬ. О ЧЕМ ЭТО ГОВОРИТ? ПРЕЖДЕ И ГЛАВНЫМ ОБРАЗОМ О ТОМ, ЧТО СТАРШИЙ ДИСПЕТЧЕР ОТЛИЧНО ЗНАЕТ ЗАВОД, ЕГО ОСОБЕННОСТИ И ТОНКОСТИ, В КОТОРЫХ ДАЖЕ СВЕДУЩЕМУ ЧЕЛОВЕКУ СРАЗУ ПРОСТО НЕ РАЗОБРАТЬСЯ.

Порой бывает, что по каким-то причинам выходит из строя оборудование или хуже того, случается авария. Лица, в прошлом занимавшие эту неспокойную должность, в такой ситуации не решались отдать свой необходимо-срочный приказ, перекладывали это на плечи руководителей предприятия, и таким образом подстраховывали себя от возможных неприятностей. Хорошо, если кто-то из руководства был на месте! В этом случае возникший вдруг острый вопрос решался скоро, но бывало и так, что ни директора, ни главного инженера в этот момент на предприятии не оказывалось. Тогда дело страдало.

Сейчас все обстоит иначе. В случае острой ситуации Иван Андреевич тут же вмешивается в нее, отдает четкие ясные распоряжения и обязательно добивается их исполнения.

В общем-то по натуре Авдеев мягкий человек, уважительный, но когда речь заходит о деле, становится требовательным и даже жестким. Но люди не обижаются на него: знают, что требует он не зря — так велит сложившаяся ситуация. Знают и то, что он строг к себе, не жалеет ни времени, ни сил при достижении важной цели. Ценит каждого человека, но особенно прилежанье и трудолю-

бие в нем. Поэтому и работать с ним легко, поэтому и моральный микроклимат в коллективе, которым он руководит, здоровый, способствующий постоянному улучшению повседневной работы.

Иван Андреевич — коммунист, ударник коммунистического труда, ежегодно подтверждающий это звание, и активный общественник. Он — председатель первичной организации общества «Знание», член редколлегия заводской газеты, хорошо эрудированный докладчик по вопросам внутренней и внешней политики КПСС. Имеет ряд правительственных наград, в числе которых орден Трудовой Славы III степени, медали «За оборону Ленинграда», «За победу над фашистской Германией в Великой Отечественной войне».

Жизнь не баловала Ивана Андреевича. Родился он в крестьянской семье, рано познал цену нелегкого хлебобороцкого труда, постоянно учился и хорошо работал всюду, куда направляла его партия. В годы войны дрался с фашистами под Кингисепом, Ораниенбаумом (ныне Ломоносов), под Мгой, дважды ранен. После демобилизации из действующей армии по состоянию здоровья трудился помощником начальника политотдела Маловишерской МТС, редактировал различные газеты, работал в аппарате Новолдожского райкома КПСС.

И вот уже 15 лет работает на регенератном заводе.

Круг его обязанностей достаточно широк. Как старшему диспетчеру, ему надо постоянно быть в курсе всего: ежедневно знать как работают цехи, как идет ход сдачи на склад готовой продукции, ее количество и качество, состояние и загруженность заводского оборудования, использование внутренних резервов, расстановку людей на производстве и конечный результат труда

каждого дня и месяца. Поэтому и телефон Авдеева постоянно занят. Поэтому и трудовой день Ивана Андреевича, несмотря на некоторую формальное однообразие, не похож один на другой.

— Тем и интересна моя работа, — говорит старший диспетчер, — жаль только, что время быстро летит. Как говорится, не успеешь оглянуться, а стрелки часов приближаются к окончанию трудового дня. А сделать между тем хочется побольше.

Чтобы безукоризненно справиться со всем, Иван Андреевич заранее продумывает и планирует день, делает пометки на календаре, составляет необходимые записи. Этому учит и подчиненных ему диспетчеров Людмилу Шлыкову, Нину Шакало, Нину Пальченко, Людмилу Семенову и, конечно же, внимательно следит за правильным ведением всей документации по учету производственных программ, обеспечивании цехов материалами в пределах суточного графика и т. д.

Даже беглое ознакомление со всей этой информацией, а также с оперативными журналами, которые заполнены рукой Ивана Андреевича, убеждает, что в документах с предельной лаконичностью, четко отражена вся многообразная производственная жизнь регенератного завода. Они же показывают, что Авдеев оперативно обеспечивает ритмичную работу цехов и способствует своевременному устранению возникающих неполадок, ликвидации «узких мест» в снабжении сырьем и материалами.

Нет, не простая эта работа — работа старшего диспетчера растущего завода. Не каждому она по плечу, а вот Ивану Андреевичу Авдееву, которому на днях исполнилось 60 лет, в самую пору.

Л. ВАСИЛЬЕВА,
обществ. корр.

ТРЕБОВАНИЕ ДНЯ—КАЧЕСТВО

ОБЪЯВЛЕН СМОТР-КОНКУРС

Ленинградский областной и Сланцевский городской исполкомы сельских Советов приняли решение о проведении смотра-конкурса на лучшую молочную ферму по соблюдению ветеринарно-санитарных правил, повышению качества сдаваемого молока, созданию нормальных производственных и бытовых условий работников животноводства.

Конкурс предусматривает наведение образцового ветеринарно-санитарного порядка на молочных фермах, улучшение условий труда мастеров машинного доения, повышение требовательности к руководителям и специалистам ферм в работе по соблюдению санитарно-гигиенических норм и правил, широкое привлечение членов общественных санитарных инспекций при исполкомах сельских Советов народных депутатов к проведению профилактических санитарно-оздоровительных, противоэпидемических и ветеринарно-санитарных мероприятий.

Смотр-конкурс проводится на всех молочных фермах Ленинградской области. В нем принимают участие коллективы молочных ферм, медицинские и ветеринарные работники, обслуживающие сельские районы, первичные организации и активисты общества Красного Креста.

При подведении итогов смотра будет браться во внимание порядок на прифермской территории, водоснабжение и возможность подогрева воды, складирование навоза, работа механиз-

мов, чистота коровников, молочных блоков и оборудование пунктов искусственного осеменения, соблюдение работниками ферм правил доения коров и первичной обработки молока, качество молочной продукции.

Итоги конкурса-смотра будет подводить в ноябре районная смотровая комиссия, в составе которой главные зооветеринарные работники управления сельского хозяйства и объединения «Родина», представители санэпидстанции, больницы, райсельхозтехники, молочного завода, дома санитарного просвещения и райкома Красного Креста.

Три лучшие фермы области будут представлены в Центральную смотровую комиссию РСФСР для участия во Всероссийском смотре-конкурсе. Всего же будет присуждено три первых места, четыре — вторых и пять — третьих.

От редакции: Материалы с решением исполкома горсовета о проведении смотра-конкурса направлены во все совхозы объединения. Но пока организационная работа в хозяйствах очень слаба. В коллективах отдельных ферм еще ничего не знают об объявленном конкурсе. Поэтому долг руководителей и специалистов совхозов — как можно быстрее оповестить животноводов о проводящем конкурсе, помочь им навести порядок на фермах. Этот смотр должен стать новым этапом в борьбе за культуру производства на селе.

Сообщает ЛенЦНТИ

ВСЕ СЕНО—ПЕРВОКЛАССНОЕ

Рекомендованная НИИПТИМЭСХ технология заготовки сена широко используется в хозяйствах Ленинградского объединения племенных совхозов.

В совхозе «Звездочка» Лужского района все заготовленное в 1980 году сено (2.340 тонн) отнесено к первому классу с содержанием каротина в сентябре 80 миллиграммов на килограмм.

Учитывая, что наивысшее содержание каротина в траве установлено в три часа ночи (до 150 миллиграммов в килограмме), к 9 часам оно снижается до 35—40 миллиграммов, а к 12 часам составляет всего около 20 миллиграммов, дневную косыбу здесь запретили. Скашивание трав проводится с 10 часов вечера до 9 часов утра.

Через 6—8 часов после скашивания траву ворошат, а еще через 2—3 часа, в зави-

симости от погоды, сено сбивается в валки и прессуется полуклипами. Прессование сена из раннеспелых трав происходит при влажности не выше 30 процентов, а среднее из позднеспелых — до 35 процентов. Весь процесс заготовки сена длится 20 дней. Нормы выработки при ночной косыбе снижены на 15—20 процентов.

Закося (отрыв от прессования) выдерживаются в пределах 50—60 гектаров на 1—1,5 рабочих дня. Если этот режим нарушается, ночная косыба теряет смысл.

Оплата труда за тонну готового прессованного сена при урожайности многолетних трав 51 центнер с гектара составляет два рубля. При урожайности 40 центнеров — 3 рубля. Кроме того, выплачивается премия — 25 копеек за тонну высококачественного сена.

Дворец культуры обслуживает трудящихся завода «Сланцы», жителей своего микрорайона, а также является шефствующим учреждением над шестью сельскими клубами, индустриальным техникумом, школами № 2, № 10 и красными уголками завода. Исходя из этого, Дворец строит свою работу по направлениям: помощь производству, дифференцированное обслуживание жителей микрорайона по месту жительства, шефская помощь.

В ТЕСНОЙ СВЯЗИ С ЗАВОДОМ

Придавая большое значение распространению передового опыта и достижению науки и техники во всех звеньях экономического образования и школах коммунистического труда, коллектив Дворца культуры организовал широкий показ документальных, научно-популярных фильмов, глубоко раскрывающих цели, содержание и особенности социалистического соревнования на современном этапе. Тематика кинопоказов разнообразна и меняется в зависимости от требований жизни. Совместно с заводским обществом «Знание» установлен единый день пропаганды технических знаний на заводе, когда выступают специалисты, новаторы, изобретатели. Неслучайно на заводе большое количество изобретателей, чей вклад вносит в копилку завода большой экономический эффект.

Немалое значение придается такой активной форме воспитания, как цеховые вечера под рубрикой «Человек и его дело». Эта форма не новая, но она доказала право на свое существование, так как затрагивает наиболее важные проблемы каждого цеха, всего рабочего коллектива. На этих вечерах идет разговор о лучших рабочих, бичуются разгильдяйство и недобросовестное отношение к труду, готовятся специальные выпуски газет по борьбе с туеядцами и прогульщиками.

Систематически работает цеховая художественная самодеятельность, которая второй год по обкому профсоюза химической и нефтехимической промышленности занимает третье место. Традиционными стали у нас вечера дружбы соревнующихся цехов родственных предприятий СПЗ «Сланцы» и ПО «Сланцехим» имени В. И. Ленина г. Кохтла-Ярве.

Один раз в месяц в цехах завода проводится клубный день под девизом «Дворец культуры — производству». В этот день в шести цехах проводятся лекции, выступает художественная самодеятельность, оформляются в цехах выставки работ детской изостудии или кружка «Лесная скульптура». Большое значение

ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ
(ЗАМЕТКИ О РАБОТЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ)

мы придаем наглядной агитации, показывающей ход социалистического соревнования. Для этого во Дворце оформлена Доска почета «Человек трудом славен», стенды «Победители социалистического соревнования», «Социалистические обязательства завода».

В этом году впервые мы организовали радиолекторий по искусству, используя заводское радио. В обеденный перерыв перед трудящимися выступают руководители наших коллективов художественной самодеятельности, народного театра, кукольного театра, хора, изостудии и т. д. Они рассказывают о работе своих коллективов, затем выступают участники самодеятельности. Эта форма носит информационный и познавательный характер.

Кроме того, для рабочих завода организованы лектории «Медицина и здоровье», «Наука и религия».

Коллектив Дворца заботится также об отдыхе трудящихся завода. В летний период на базе отдыха «Березка» ежегодно проводится праздник «Нептун». Во Дворце культуры мы практикуем вечера «Кому за тридцать», «Вечер вальса», «В ритме современных балльных танцев», «Пойте, танцуйте вместе с нами».

В этом году впервые мы начали проводить и совместные вечера отдыха молодежи одного цеха с коллективами художественной самодеятельности.

Все сценарии вечеров и праздников обсуждаются в парткоме и завкоме. Завком обсуждал работу Дворца культуры по вопросам пропаганды решений XXVI съезда КПСС среди производственного коллектива завода, организации отдыха трудящихся в летний период и другим.

В повседневной работе Дворца культуры опирается на актив: членов правления, культурных организаторов цехов, комсомольский актив. Поддерживаем связь с начальниками цехов и секретарями партбюро.

ДЛЯ ВСЕХ СЛОЕВ НАСЕЛЕНИЯ

Работу по месту жительства Дворец культуры планирует совместно с координационным советом, созданным при отделе пропаганды городского комитета партии и советом микрорайона при непосредственном участии городского общества «Знание» и других общественных организаций. Рассчитана работа на все слои населения. Для учителей работает народный университет политико-педагогических знаний с четырьмя факультетами. Для преподавателей юридических факультетов — народный университет правовых знаний.

Изучаем запросы населения с помощью работников домоуправления, с которыми поддерживаем связь. По просьбам населения организовали ежеквартально чтение публичных лекций.

Направлена организация свободного времени на эстетическое, нравственное, общественно-политическое воспитание широких масс населения. Совместно с шахматной федерацией города на базе Дворца культуры организован шахматный клуб «Ладья», работают городской дискуссионный клуб «Собеседник», объединяющий истинных любителей книги, театральная гостиная, литературное объединение. По выходным дням Дворец культуры организует коллективные дни отдыха родителей с детьми, концерты и спектакли детской и взрослой художественной самодеятельности.

Для жителей микрорайона проводятся массовые гулянья.

РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ И ПОДРОСТКАМИ

Работа с молодежью и подростками занимает одно из ведущих мест в деятельности Дворца культуры, так как мы должны способствовать выработке у молодого гражданина активной жизненной позиции, ответственности перед обществом, доброты, тесного единства идейно-политического, трудового и нравственного воспитания.

Для старшеклассников ежемесячно работает во Дворце культуры лекторий «Актуальные проблемы современности». Перед молодежью выступают лекторы по вопросам внутренней и внешней политики нашей партии, о жизни молодежи зарубежных стран и о борьбе за свои права учиться и работать. Работает клуб «Ровесник», инициаторами является сама молодежь. Насчитывает клуб свыше 200 человек. На сцене Дворца культуры проходят праздники совершенности, ежегодно — праздник выпускников «Зажги свою звезду».

Учащиеся школ нашего микрорайона — слушатели лектория «Закон и ты». Для младших и средних классов работают два лектория — «В мире музыки» и «Школа хорошего вкуса».

Работа с детьми проводится совместно с Домом пионеров и включает в себя обширный план по охвату детей всеми формами работы.

Во Дворце культуры работают 17 коллективов художественной самодеятельности. Детская художественная самодеятельность принимает самое активное участие в концертной деятельности не только Дворца культуры, но и выступает на предприятиях города и района, в школах, на дворовых площадках, в парке и на заводской базе отдыха «Березка». Для детской самодеятельности работает «Клуб художественной самодеятельности». Один раз в месяц каждый коллектив готовит программу с рассказом и показом своей работы. Дети принимают участие во всех смотрах и фестивалях народного творчества, имеют награды и поощрения Дома художественной самодеятельности обкома профсоюза химической и нефтехимической промышленности.

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ

Руководствуясь постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению культурного обслуживания сельского населения», Дворец культуры выполняет определенную работу по выполнению договоров с сельскими клубами. В целях оказания методической помощи для сельских культурработников определены дни консультаций по художественной самодеятельности и массово-политической работе. Составлены совместные планы работы. На базе Дворца культуры проходят семинары для руководителей танцевальных коллективов города и села с участием специалистов из Ленинграда. Работники клубов посещают мероприятия, подготовленные Дворцом культуры. Специально для сельских специалистов была проведена театральная гостиная по творчеству А. Блока. Дворец помогает пользоваться своими сценариями вечеров и праздников.

Каждую весну коллектив Дворца культуры готовит концертную бригаду для обслуживания труженников полей в период весенне-полевых работ.

Л. ХОДЖАЕВА,
директор Дворца культуры
завода «Сланцы».



Говорят «печенье перебирать» самая легкая работа. Но этого не скажут члены бригады фасовщиц центральной базы торгового центра, которой руководит В. В. Кузнецова. Эта лучшая бригада базы до 2,5 тонн кондитерских изделий отправляет каждый день во все магазины торгового центра. Коллектив борется за присвоение звания коммунистического труда.

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ

С 13 июня идет чемпионат Ленинградской области по футболу среди команд производственных коллективов физкультуры первой группы. Как известно, в этом сезоне в первой группе первенства области выступает не 12 команд, а 10. Честь нашего города защищает команда «Шахтер».



Наверное правильно, что наш город представляет одна команда. Но напрашивается и другой вопрос: кто должен готовить резервы для этой команды? На протяжении ряда лет успешно с этой задачей справлялись в команде «Химик», чего нельзя сказать о постановке вопроса с подготовкой молодых футболистов в команде «Шахтер» с начала ее существования. Поэтому без подготовки резерва команда «Шахтер» в первой группе может играть на уровне областных команд год, два. Следовательно, либо шахтеры всерьез займутся подготовкой молодых кадров, либо нужно все опять сосредоточить в коллективе химиков, который имеет лучшую спортивную базу и опыт в этой работе. Многие, конечно, зависят и от постановки учебно-спортивной работы, и тренерских кадров. А чтобы быть на уровне передовых коллективов области, подготовкой футболистов заниматься нужно постоянно и систематически.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ПОСЛЕ 3-х ТУРОВ

Команды	И	В	Н	П	М	О
«Фосфорит» (Кигисепп)	3	2	1	—	5:1	5
«Авангард» (Выборг)	2	2	—	—	7:2	4
«Белкозин» (Луга)	3	2	—	1	4:3	4
«Металлург» (Пикалево)	2	1	1	—	2:1	3
«Вуокса» (Святогорск)	3	1	1	1	2:3	3
«Металлург» (Волхов)	3	1	—	2	7:7	2
«Шахтер» (Сланцы)	2	1	—	1	2:2	2
«Кировец» (Тихвин)	3	—	2	1	2:3	2
«Маяк» (Кронштадт)	3	—	1	2	0:3	1
«Спартак» (Ломоносов)	2	—	—	2	1:7	0

ПРИМЕЧАНИЕ: И — сыграно игр, В — выиграны, Н — ничьи, П — проиграны, М — соотношение забитых и пропущенных мячей, О — набрано очков.

А. МИХАЙЛОВ, председатель горспорткомитета.

СОРЕВНУЮТСЯ СЕЛЬЧАНЕ

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Недавно по окончании трудового дня сельские спортсмены померились силами в легкоатлетической эстафете, в которой приняли участие команды физкультуры совхозов района.

В соревнованиях среди мужских команд первыми были представители совхоза «Родина». На втором месте — спортсмены совхоза «Старопольский» и на третьем — команда совхоза «Аврора».

Среди женских команд лидером стала команда совхоза

«Родина». Второе место у спортсменок совхоза «Сланцевский», на третьем — команда совхоза «Осьминский».

К сожалению, не приняли участия в соревнованиях ПМК-15, райпо и «Сельхозтехника». А ведь стадион «Химик», где проводились соревнования, находится в городе. Поэтому участие коллективов физкультуры этих предприятий в соревнованиях можно объяснить только плохой организацией спортивной работы.

ОТКРЫТ СЕЗОН

Сланцевский районный совет ДСО «Урожай» открыл летний сезон среди сельских коллективов физкультуры легкоатлетическим кроссом.

В кроссе на 1.500 метров среди мужчин были первыми Владимир Маркелов, Анатолий Сардаров (оба из совхоза «Родина») и Юрий Куликов (совхоз «Осьминский»). Среди юниоров на дистанции 1.000 метров лидировали Владимир Аксенов, Евгений Шелков (оба из совхоза «Родина»), Валерий Сибуль (совхоз «Аврора»).

Среди юношей на 800 метров победили Сергей Попок (совхоз «Сланцевский»), Андрей Буравлев (совхоз «Родина»), Юрий Акишин (совхоз «Аврора»).

В кроссе среди девушек на дистанции 500 метров первыми стали Марина Николаева и Татьяна Степанова (обе из совхоза «Родина»). Третье место присуждено двум участницам соревнований также из совхоза «Родина» с одинако-

вым результатом Надежде Алики и Наталье Жужговой. Среди юниоров на дистанции 800 метров лучшими стали Елена Муравьева (совхоз «Родина»), Наталья Папичко (совхоз «Осьминский»), Любовь Самцова (совхоз «Аврора»), у женщин на 1.000 метров — Марина Рудкова (совхоз «Родина»), Марина Ермолаева (совхоз «Осьминский»). В личном первенстве участники награждены грамотами райсовета и жетонами «чемпион района». В командном первенстве призовые места распределились следующим образом: совхоз «Родина», совхоз «Осьминский», совхоз «Аврора».

И опять в соревнованиях не были спортсмены райпо, ПМК-15. Зимой у них нет лыж, а что мешает им принимать участие в летней спартакиаде района?

Е. КИВЕРОВ, главный судья соревнований.

Редактор В. В. ИВАНОВ

Ивану Прокофьевичу АРКАДЬЕВУ

Коллектив СПМК-251 поздравляет Вас с днем рождения и уходом на заслуженный отдых. Желаем Вам крепкого здоровья, счастья в личной жизни.

Коллектив СПМК-251 треста № 37.

Вячеславу Васильевичу БАРАДУЛИНУ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, творческих успехов в работе, счастья.

Коллектив котельного цеха ТЭЦ СПЗ «Сланцы».

Анатолию Спиридоновичу АЛЕКСЕЕВУ

Поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия. Благодарим за добросовестный и долготелый труд.

Коллектив участка № 6 бригады И. Я. Яковлева шахты «Ленинградская».

ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ» приглашает на работу

на шахту «Ленинградская»:

КУРЬЕРА, УБОРЩИЦУ, МАШИНИСТОВ бульдозера. На шахту имени С. М. Кирова: ГОРНОРАБОЧИХ ОЧИСТНОГО ЗАВОДА.

На ремонтно-механический завод: ТОКАРЕЙ (женщины и мужчины), СЛЕСАРЕЙ - РЕМОНТНИКОВ, СЛЕСАРЕЙ-ЭЛЕКТРИКОВ, пенсионеров для работы в совхозе.

3—1

СЛАНЦЕВСКОМУ ГПУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ **требуются**

ЗАМ. ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА, БУХГАЛТЕР, ПЛОТНИКИ - СТОЛЯРЫ (приглашаются пенсионеры на неполный рабочий день). Обращаться по адресу: ул. Гагарина, 3.

2—2

СЛАНЦЕВСКОМУ ТОРГУ **требуются**

РАБОЧИЕ (мужчины) для ремонта ящиков на продовольственной базе и на сельхозработы. Принимаются пенсионеры и выпускники средних школ. Обращаться в отдел кадров торга: ул. Ленина, дом № 15. Телефоны 2-26-86, 2-22-52.

3—3

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

СЛАНЦЕВСКАЯ ПМК-15 производит набор на обучение по специальности ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ и ЭКСКАВАТОРЩИК.

Обучение ведется в ССПТУ-7 г. Луга и ССПТУ-9 п. Мельниково. За период обучения учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием, направленные от ПМК получают стипендию до 76 рублей в месяц.

За справками обращаться в отдел кадров. Телефон 2-29-56.

3—2

СЛАНЦЕВСКАЯ РАЙСЕЛЬХОЗТЕХНИКА объявляет набор

учащихся в Сиверское ССПТУ-3 на 1981—82 учебный год по специальностям:

ХОЛОДИЛЬЩИК, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, СЛЕСАРЬ по ремонту и обслуживанию электрооборудования с правами водителя автомобиля, ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ с квалификацией слесаря.

Срок обучения три года. Окончившие по этим специальностям получают диплом о среднем образовании и избранной специальности.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15 лет и старше с образованием 8 классов.

На обучение профессии ШОФЕР-АВТОСЛЕСАРЬ (срок обучения 8 месяцев) принимаются выпускники средней школы в возрасте 17,5 лет, прошедшие обучение по автоделу или тракторам.

Выплачивается стипендия в размере 96 рублей. За справками обращаться в отдел кадров райсельхозтехники.

4—2

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 4 ИЮЛЯ

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Играет лауреат Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах Ш. Амиров (балалайка). 9.30 — «АВВГДейка». 10.00 — «Для вас, родители». 10.30 — 27-й тираж «Спортлото». 10.40 — «Больше хороших товаров». 11.10 — «Рассказы о художниках». 11.55 — Международные соревнования по водным лыжам. 12.30 — Концерт советской песни. 12.55 — «Азиз». Художественный телефильм. 14.00 — К национальному празднику Югославии — Дню борца. «По Югославии». Кинопрограмма. 14.30 — Новости. 14.45 — «Сегодня — международный день кооперации». 15.05 — «Радуга». Международный фестиваль телепрограмм народного творчества. Сирия. 15.30 — «Очевидное — невероятное». 16.30 — Мультфильмы. 16.55 — Беседы политического обозревателя Л. Л. Вознесенского. 17.25 — Музыкальная программа к Международному дню кооперации. 18.25 — «Признание Го Сюаня». Премьера документального телефильма. 19.15 — «От всей души». Встреча с выпускниками, преподавателями и студентами Томского государственного университета. 21.00 — «Время». 21.35 — «Вас приглашает оперетта».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 4 ИЮЛЯ

9.00 — Новости. 9.10 — «Самоубийство». Премьера спектакля Ленинградского телевидения.

16.55 — «Сегодня и ежедневно». Цирковая программа. 17.40 — Поэт заслуженная артистка РСФСР Е. Зименкова. 18.30 — «Калининский район: рубежи и перспективы». 19.00 — «Ленинград». 19.25 — «Человек-амфибия». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — Концерт по заявкам работников морского и речного флота. 22.30 — «5x5». Приложение к «Дискотеке».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 4 ИЮЛЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — Заглянем в кухню! 10.35 — Для детей. Мультфильмы. «Космические приключения Джина», «Море-плаватель Солнышкин», «Ох и Ах идут в поход» и «Край земли». 11.25 — «Возвращенная песня». 11.45 — Приходите на праздник! 13.15 — «Камень, дерево, металл». 13.30 — «Таллин приглашает». 13.50 — Праздник народного танца. 16.00 — Дома, полные воспоминаний. 16.30 — «Форум». 16.45 — Вечерняя программа. 16.50 — «Дерево дружбы». 17.00 — Для детей. «Цирк нашего дома». Телеспектакль (повтор). 18.00 — Песни равнин (повторение). 18.35 — «Земля и море». 19.05 — Эстонские любительские фильмы на экране. «Романс», «Варабанцицы» и «Пико». 19.20 — Театр «Эстония» (повтор.). 20.00 — Для детей. Мультфильмы. «Мальчик-с-пальчик» и «Тимка и Димка». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Обвести круг. 22.25 — Художественный фильм. «Рафферти». 2-я серия.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 3 июля — «Служа отечеству». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНАКОВ. 3 июля — «Пожелай мне нелетной погоды». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 3 июля — «Дамы приглашают кавалеров». Начало в 11, 14, 20, 16.10, 18, 19.40, 22 часа. 4 июля — «Дамы приглашают кавалеров». Начало в 14, 16, 18, 19.40, 22 часа. Для детей. «Три толстяка». Начало в 12 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 3 июля — «Несравненная Сара». Начало в 17, 19 часов.

ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ! Кингисеппские электрические сети Ленэнерго обращаются к руководителям предприятий, директорам совхозов, а также ко всем гражданам с просьбой проявлять особую осторожность при производстве работ и хождении вдоль воздушных линий электропередачи. Из-за бури, грозы или падения деревьев провода электролиний могут быть оборваны. При пробое изоляторов железобетонные опоры могут находиться при высоком напряжении.

Прикосновение человека к железобетонным опорам, а также при приближении к оборванному проводу ближе 15 метров, грозит смертельной опасностью.

При обнаружении оборванного провода звоните по телефону 2-22-03, 2-30-43, 2-24-57 или сообщите по адресу: г. Сланцы, Почтовый переулок, дом № 8/2, электросети.

Администрация. 10—6

Выражаем глубокое соболезнование Михайловой Лии Тимофеевны и Каменской Капитолине Тимофеевны по поводу смерти их матери.

Амосовы, Стасюк, Круглова.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фото корреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., Никандрова А. М., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Бегунова Е. К., Беляева Н. П. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.500. Заказ 2193